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ANNO xtx ltaiahy, 4 d'e Fevereiro de 1922 �*
VÓZ sonante da moeda, falIando
em propaganda da candidatura.
Bernardes, ou melhor, dessa.

Approxírna-se o dia 1° de Março em que o eleitorado deve forma ajudando a sua derrocada.

demonstrar o seu lucido patriotismo escolhendo dois brasileiros Vejamos a opinião da im-

O ' Sr. Dr. Arthur da Silva iIIustres para regerem os destinos de nossa Patria! . prensa.
, .

Bernardes não será o
. presidente Ninguém mais nos casos de ser nosso Presidente do que o Essa esta. �ambem un.antme-

da Republica.: egregio republicano historico que jà governou o paiz com sensa- f!1?nte contraria ao conluio po-

Esta phrase representaa 0- t�z e _brilho, e. que, como deputado, senador, ministro e simpl�s lítíco de 8 de Junh�.,
pinião unanirne do Brasil, pois It c.ldadao, tem Sido set?pre ':im fiei representante, o expoente legi- Os poucos jorna...s que pr���
que mesmo aquelIes que se con. timo dq POV? e das.ldeas hberaes o�ENApO� NILO PEÇANHA. tende� conservar.se em defen�l'
servarn ainda apoiando esse can- Para Vice-Presidente da República fOI indicado o nome do pre- va, 50 tem se�vIJo para a�­
didato já não pensam de outro claro bahiano, df'putado! �enador e ministro, ora�o,; e juriscons!ll- �md�ntar a agonta em que ?Ia
modo. to, homem de csracter illibado e de longa tradição dernocratica a la esmorecem os convecio-

Escrevo-a autorizado por . es- -o DR. JO�É JOAQUIM SEABRA ---inclyto governador da Bahia!
naes.

sas duas
. forças vigorosas e por. Eleitorês de Itajahvl .Longe já vae o tempo em que o povo

Atravez das intrigas, das rnen­

estas duas vozes possantes que i não tinha o direito de escolher os dirigentes de seus destinos! Ain- tiras, das infamias que urdem,
são- as urnas e as armas. da ha hoje alguns cegos que julgam um erro a escolha de candidatos

dernostram claramente a opinião
8 e 0- dedo do subomo.v

• E outra não poderia ser
-

a não homologados pela politica dos. chefes situacionistas. Não!
resultante de tão desastrosa e A politica de carnpanarío já acabou pelos menos no nosso torrão!

O ultimo boàto, a ultima caro.

irreflectida ambição. ! Somos livres! SO!TIOS independentes. Temos' o direito do votol
tada em circulação no bernar-

Que se diria de uma nação,' Exerçamo-lo pois, sem receio, porque a liberdade eleito. dismo, é que o seu amado che-
fe foi trahido. .

cujo alto posto de seu governo ral é uma conquista da democracia. O mundo caminha; não re- Tenho que esta seja a unica
estivesse entregue a um homem trográda. .

.

.. razão verdadeira em ultima ins-
sem educação cívica, um ho- Os nomes que se impõe à consideração do eleitorado são os dos tancia apresentada por essa gen­
mem gue na anda de servir .a· chefes da Reação Republicana Drs. NILO PEÇANHA E JOSÉ JOA- te sem 'escrupulos moraes .

. s�us Interesses pretende sacrl� QUIM SEABRA! Seus nomes encerram o que ha de mais lidimo em . De facto o candidato da con­
ficar a h<?nra das forças arma- politica seria é vale por um prograrnrna de civismo e amor á Patria. venção

\

de 8 de Junho, foi' tra-
das d� palz? ,_

Estes dois estadistas conhecem a fundo .as necessidades do seu, paiz hido! E sabem por quem?
Qu: .JUIZO mereceria u.m povo que e serão os paladinos que levarão o Brasil aos seus nobres destinos. Pelo Dr. Arthur da Silva Ber-

confiasse
.

o se� destino a um . O Comité Pró ,Nilo-Seabra d� Itajahy, q.re tem como pa- nardes.
homem.

"

que nao assume a res- trono o iIlustre Senador Coronel Vidal Ramos, ex-governador
pon sabilidade dos seus actos, do nosso Estado e que, tanto pugnou pelo se.i engrandecimento,
um .. homem que, nem sequer espera que o brioso eleitorado deste municipio, compareça às ur­

!em força sobre �I, Um ho�e:n nas a T" de Março suffragando os nomes dos de is insignes repu­
incapaz de. _dominar o delírio blicanos Drs. Nilo Peçanha e J. J. Seabra, para presidente vice-
das suas pal��es?, presidente da Republica no futuro quatrienio de 1922 - 1926.

Que pr�)ttgtO'podera reclamar Votae Cidadãos. Votae em -Nílo Peçanha e J. ]. Seabra!

um, mfeJ� a quem
. fal�a:n os Membros de propaganda do Comité Pró Nilo- Seabra'

maiS rudimentares prmclplos de
_ .' . . \!;

_

habilidade para se defender?
.

Joao H?nOflO de MI:anda, Sal1_l'tt-ol Heus!, NII? Bace!lar, Joao Florianopolis, 3,
Os amigos do Sr. Bernardes Pinto d� Farta, Man�l [oão Custodio, E�ge11l0 Muller Filho, .Au- Hontern a tarde realizou-se aqui

sentem tão de perto o mal, o er- gusto Fl?renZano, Juho Kock, Manoel Nl.colau Werne.r, Francisco na Capital, na' praça 15 de No­

ro do compromisso que abta- de Almeida, Antonio Ramos, Juve�t1� L1nhare�, Manoel, T�ncre- vembro,. um grande êomicio a

çararn, que o talento lhes ía- do Werner, .Waldemar Hansen, Oltbio Au.to Leite, Jose Last�o, .favor da Reacção Republicana,
lha, a íntellígencia lhes foge, o Ou�lberto Filho, Carl?s .0. Cunha, �&rttnho Mano�l Custodio, onde uzaram da palavra os srs.

tirocínio lhes mente sempre que Jose.Agostinho de Oh�elra, Jacob Müller Inthum, �eltppe Thla��, Desmbargador Navarro Lins, Dr.

procuram ame�isar, .

evitar o Maxtr�o, Paulo Ama�dlO de �orb,a, J� San�o�, [oão Bento Viei- ,Nereu Ramos. e Camillo Na'!a�­
fracasso a que Irremediavelmente

I
ra, J�ao ��bello, Jo�e Antonio d A.Tia, Vicente Bulsoni, Udo oro sendo delirantemente appladi­

se expôz S. Ex. Heusi, Eliziaro PerelTa, julio
.

FermaQes, PedroWer?er JU�lOr, dos. A multi�ão em indescripti-
E mais frisante se evidencia Pedro Bapttsta da Silva, Euseblo Koeà, BernardinO Jose da SIlva, vel �nthuslasmo accalamoil os

essa difficuldade quando vemos IJosé dos Reis, Waldemar Kumm, Pllnlt> T. Laux, Juvenal Oarcia, Drs. Nilo Peçanha, J. r Seabra

lllfl «Pinto de Andrade» qual- Roberto Lessa.
.

e n chefe da Reação catharinense

'-i. ;�., em praça publica, pela Itajahy, �6 de Janeiro lie 1922. coronel Vidal Ramos.

MOMENTO POLITICO

A expressão da
verda.de

AO ELEITORADO

Rio, 24/1/922.
Aldemar Alegria

um comicío na capital
do Estado pró
Nilo Seabra

•
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o vapor «Corrnaront,» encar­

pegado da' manutenção tios cabos
submarinos da «Western;) na zo­

na Sul, composta de 36 pessoas
. foi salvo pelo paquete «Ruy Bar­
bosa» do LIoyd Brasileiro, o

qual tentou rebocar o navio em

perigo para o Rio Grande, mas
teve de abandonar momentos de­

pois essa providencia, por ter a

agua invadido todos os porões.
O «Comaront- afundou momen­

tos depois de deixado pelo «Ruy
Barbosa».

•

A guarnição quando foi apa­
nhada por este ultimo paquete
achava-se a merce das ondas
a bordo de trez baleiras.
O «Corrnaront- que tinha

cerca de 900 toneladas de re­

gistro e fora construido ha 27

annos, era empregado exclusiva­
ment€' para o serviço de repa=
ração das linhas submarinas da

. referida companhia telegraphi- O
ca.

Os prejuizos da companhia
foram enormes,' devido os custo­
sos, e modernos aparelhos de
occeanographica que se a:::havarn
abordo, proprios para o servi­

ço de' assentamento de cabos su­

bnJarinos de transmissão:
O navio era commandado

pelo Capitão Lyone ficou afun­
dado na altura do ,Pharol do Al­
bardão 60: milhas a sul da � Bar­
ra do Rio Grande do Sul.

S�lfados os rfàCÍ,os provê-I tado .

Estadoal catharinense, a-
I

�'f..\[\_ l& o o í(c))\
nientes de quaatias declaradas ctualmente no Rio de Janeiro, T'K'l\ Arr»lQ)rr\ll�!l"��!l"��
a saber: teve longa conferencia com o

I

.

a P ta�a, de $300' em "cada Senador Nilo Peçanha a quem
Fizeram annos

via de recibo, quando a impor- hypothecou inteira solidaríeda-
Dia 29, o jovem Pedro SalIes

tancia recebida fôr paga directa- .de e apoio á causa da Reacção
dos Santos, funccionario publico

mente por uma sé pessôa; exêrn-i Republicana.
. Estadoal;

pio _ A- recebê de _ B _.
Dia 30, a senhorita Maria Ce-

a 2a taxa de $600 em cada
-��?oc::-c-- leste Schuffer;

via, quando a quantia recebida 0_ imposto da cachaça Dia 31, o sr. Sinval Seára e a

fôr paga por urna pessôa por .' ,senhorita Hilda Teixeira;
conta e urdem de outra' exemplo Pela nova lei orçaruentaria da Dia, 1 de Fevereiro o sr. Ig,

Nesta.
- A - recebe do B:lnc� tal por Republica, que tem de vigorar Mascarenhas; .

ordem e conta de B. !

I
no decurso do presente exercicio Dia 2, a sra. d. Mimi dos San-

De ordem do Sr. Dr. Da- d '1922 f' I d tos;
vid de Souza Camargo, director

a 3a finalmente, q�e é sellada, e OI e eva o o. imposto

do Campo de Sementes desta com o sello proporcional, na pi'I_I(d? sell?) da aguardente. a 249 Dia 3, a exma, sra. d. Olivia

meira via somente, quando a reis o litro. Por essa lei tanto Miranda;
cidade, faço publico que, em

quantia fôr recebida de F. por
o aleool como, aguarde�te pas- fazem annos:

cumprimento a ordem exarada
d S ( I sau a pagar o mesmo nnp t Dia 4, a exma sra. d. Paula Kleís

em despacho sob nr. 19, pela
ordem e ,e conta de B. ou .

.

. os o.
O

S
. mais pessoa). De modo que uma pipa de _a- utra: .

-

uperintendencia do Serviço de
MODO DE INUTILISAR O guardente que com a creaçao Dia 5, a exma sra. d. Maria Sea-

Sementeiras, do Ministerio da
SELLO do imposto pagava 28$800 pas= ra Alegria Barbosa';

Agricultura, Industria e Com- 57$61)0 h
. Di 5 A id B t

.

t' d di 10 d De accordo COIí! .o disnositivo sou a uu e paga oje : a; o SL . gut o en o

mercio, a par Ir o la e
di'

I

115$?OO 4
. Vieira, funcionaria publico. ,

fevereiro do corrente anno, fi, a mesma et, artgo 41, o sello �, vezes mais.

'ca prohibido expressamente os �e petiç�es e do�u_mentos apr�- ----<-" 'c�--

emprestimos de Machinas e Ins- sentados as repartições publicas, f"
, E 1 1

.

deverão alé d d t o cc i t OI mauguraoo na sco a ce

trumentos Asricolas pertecen-'
�

'. � .

m a a a e as:>�na u-
A - r1' �A' h

.

d (' _

�
. 1:1. _

'
ra, ser indicados por algarismos

. PI en: tzes lVlann elr�s o _e_a
res a esta repartição. (a) Arnan

d' do . d Ira o retracto do Almirante Joao
do C. Macíel=O SECRETARIO. o. Ia o mez e o anno e a�-, r-

.'

. signatira de taes documentos Ta,vare:>, q.ie, de aprendiz marm-
.. ,

___

exemplo: �

,

heiro, c.hegüJ. aquelle alto posto" Para a, victoria d,a verdadelr!l
° naufragio do Itnjahy, 30 de Janeiro de 1922. tendo SIdo alumno da Escola que democra�la repub��cana, o ele!-
«Cornaront» . 30-1-922 (sobre o seIlo) lhe acaba de prestar essa home- to�ado livre �� TlJyca� orgarn-

Francisco da Silva Penteado. nagern. zo.u um co:n�t� pro Nilo-Seabra
afim de dirigir a campanha 'da
reacção cívica naquelle impor­

Após A annos de residencia em tante municipio, tendo como

O Dr. Seabra entre- faxina, no Estado de S. Paulo, presidente o sr. dr. Menescal.

. __',
. I r�wessou hontem pa�a Cambo- O manifesto dirigido ao eleí-

vistado no ,RiO I nu o sr. João Caricio Rebello torado termina dizendo:

I que deu-nos o prazer de s.ia vi- -Curnprirernos um dever sa-

O Dr. J. J. Seabra, entrevista-, sita.
.

grado de cidadão, neste instan-
do disse:

.

- «o» - te em que a Terra Brasileira
"Venceremos lanto no sul como I Falleceu nesta cidade victima- pela bocca dos seus filhos

no norte e a na�..

ser q.ie o,s gO-jdo por uma imp!a�avel, e�fermi- mais illustres procura 'mostrar,
vernadores comprimam o elel,Íor�- �a�e, o sr. Dornlc�o Tabalipa, re- q�le, quem, deve eleger os- seus,
do, C3S0 se comp�netrel� do

re:>-, sidcnte a_ _ r ela Fluvial. "

diligentes, e o povo, pela for­
peito que devem a l�berda,de do O extincto gozava. de estima, ça do seu voto e pela convie­
pensamento, a maiona sera esma-. contava 68 annos de Idade e era I ção dos seus ideaes Republicá-
gadC?ra! por�tl�. n,ós ,ternos honra,! um _perito constructor de embar ' no-Democraiico».

.

.

patriotismo
�

e slll�erIJade. Mesmo I caçoes. . .

' Com a organização do Comi­

e� Santa L�thanna ?nde a Rea-] Seu enterro realizou-se com té Pró Nilo-Seabra em Tijucas
cçao Republicana., fOI taxada de grande acompanhamento vendo- [ prefazem agora o numero de 16

aventur� poiitica, ja contamos com se o ataude coberto de flores. lorganizados no Estado.
quatro jornaes e quatorze corm- Condolencias i - «O» -

tés.»
r I

______ __ A bordo; v�:;-�'(Caxam� Festa de Nossa Sonho-

I) Nl'lo' Peçanha blJ», em viagem para a Bolivia, I ra dos Nevegantesr. houve uma revolta a bordo,
tendo o commandantf' morto Como de cosb,me, com grande
a tiros diversos tripalantes revol-

pompa e concurrcncia, realizou.,

Florianopolis, 31; tosos, e o immediato foi alvejado se no dia 2 de fevereiro, a im-

O Dr. J. J. Seabra, e todos nos olhos, ficando horrivelmen ponente festa de Nossa Senhora

os amigos do Rio acham im- te":deformado. dos Navegantes, no arrayal do

prudente o Dr. Nilo Peç:lI:1ha, mesmo nome, fronteiro a cidade,
futuro Presidente da Republica, Está reclamando a attenção cujo programma foi cumpr.ido
ausentar-se do Rio de Janeiro da rolicia o ajuntamento diario com esplendor desusado, . salien·

neste momento, parecendo pJr- que se observa no largo Gon- tando-se a magestosa procissão
tanto não poderà vir' a S. Ca, I zaga onde uma malta de desoe- fluvial em a qual tomaram parte
tharina como tanto desejava. cupados vive a jogar foot-ball e cerca de 40 embarcações, bella-

_ <0»- proferindo
I
um voccabulario di- mente embandeiradas, rebocadas

O d,r. Henrique Rupp gno de reprehensão. pelo vapor Santa Catharina.

S II em' °b ----- -,- ---------
Abrilhantava os festejos a ban-

l e os reCl os adheriu a causa da _ .

da musical d0. Club «Almirante

Em virtude de nova determi- ' O Cmema Ideal realizará hn- Barroso,» habilmente dirigida

nação' orçamentaria, Lei n.

4440,{ Reacção H.epublicana je n9 theatro ÇJu�rany uma �elo sr. Edmundo Cunh.a. O ar�':
de 31 de Dezembro do anno " funcçao com um hllanante pro- lar da vIrgem santa fOI conduzI-

findo, ficaram estabelecidas 3 ta- . florianopolis, 31; gr,amma infat;ttil, dedicado à3.10 no hyaíe «Egeo» de proprie-
xas differentes para serem O dr. Herinque Rupp, depu- cnanças de Itajahy. I dade do sr. Domingos Braga,

Está prohibido O em­

prestimo de instru­

mentos agriculas aos

lavradores
Do sr. Secretario do Campo

Sementeiras de Itajahy, recebe­
mos a seguinte circular:

«Sr. Redactor Chefe do ePHA­
ROb.

·----')....<::>uo.

Comité pró
Nilo-Seabra

'

não virã ao sul
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que ja alguns al1110<:: presta-se
espontaneamente a este piedoso
myster.
Com todo movimento de em­

barcações . não se registou o

menor incidente. A praça Mar­
cos Konder achava se bellamente
ornamentada e illuminada a

giurno.
A noite foram queimados, di­

versos fogos de artificio de des­
lumbrante effeito.
A commissão promotora dessa

original festa e, pois, credora dos
mais francos aplausos pelo exito
completo da missão que lhe foi
confiada.

-- -

I
Importante casa desta

pra-Ii Recebi
d' «Â EQuJTA.T/VA DOS ESTA.-

ça enviou ao n05SO jornal di- DOS UNIDOS DO BRASIL», Socie-
versos maços de cigarros «her- dade de Seguros �htuos Sobre a Vida, a quantia de cin-
cihstas». Não são lá muito bons, co contos de reis (Rs, 5:000$000) proveniente do Sorteio

mas, como cavallo dado não se olha a que se procedeu em 16 de janeiro deste armo, em suas apo_
dente, . muito obrigado e quan- Iices sorteáveis em dinheiro e em cujo sorteio foi a minha apo,
do tiver mais de sobra que lice,' sob N° 84.375 contemplada, permanecendo a mesma em

mande, pois estão bons para es em vigor, nos termos do actual contracto do seguro, menos Rs.

pautar mosquitos que por aqui 500$000 de imposto federal que me entregará «A Equitativa»
ha basbníe.· desde que o Governo attenda á reclamação feita pela mesma.

Itajahy, 3 de fevereiro de 1922
(Ass.) Bento Gordiano de Oliveira

Testernunhaso--Aug, L. Voigt e Guilherme Weber

firmas reconhecidas pelo tabellião

""""'""M ....__

Clnb Nautino
«Almirante Barruso»

----_ -� .. __ ....:.... ..

a respeito. Ipava.. .

,

Só serão acceitas as propos- Elia,. nascida a 19 de, Março de

Couferencí
- -Assernbléa Geral - .

ti
.

t 1891, viuva de Ignorído Antonio da
·1 enCl8 tas que es iverarn

.
cOIlvemel! e- Cunha, filha de Serafim Maximo Pe..

No theatro Guarany O pro- De ordem do Snr . Presidente- mente selladas e vierem acom- retra e de D. Hermelma Mafra Pe..

fessor Carlos Tancredo Amora, convido a todos os Snrs. SO-I panhadas do talão de quitação feira, residentes nesta Oidade.

actualrnente entre nos, onde tenc- cios e exrnas. familias torcedo. muntcipal. Exbibiram os documentos exigidos
ciona fundar um collegio, reali- ras e membros eleitos e reelei- A' Superintendencia fica salvo, pela lei e si alguem souber de algum
zou ho�tem uma conferencia com tos da nova. Directoria desse o direito de. acceitar ou não- ����?��ento accuseso para os fins de

os seguintes the�as. .._ Club, a comparecerem às deze- em todo ou em parte, as pro
I - Porque ex�stem religiões. sete horas do dia J 2 do cor- po�tas apresenta�as. . .

.11 --- Regeneração d� _!-Iuma-I rente na séde do Cllb, onde �hlpermtendencla 0Llmc1paI de

nidade, p.ela Emancipação da se solemnísarà o acto de pÓS3e
I Itajahy. em 31 de Janeiro de 1922.

Consciencia.
.

. _ ..
dessa nova Directoria. Após a _

OSecretano
III - Conflate.rntzaçao Espiri- posse haverá danca. João Gay«
tual da HumanId�de. Secretaria do

>

Club Nautico ..ii. ==

A .: concurencta
.

foi regular «ALMIRANTE BARROSO,,' em
tendo o conferencista recebido 3/2/922.
applausos. O Secretario da Assernbléa.

---*----.. Ralf Thí--ne
Não haverá convites

-

Itajahy, 2 de Fsveiro de 1922
Official do Registro Civil
Edmundo ueusi

JUIZO DE PAZ E DOS
CASAMENTOS .

DO 1 ° DISTRICTO, DA COMAR-

Por não ter podido entrar na EDITAL
CA DE ITAJAHV

P d
.. -

nossa barra foi arribar naAnna-· Faço saber q II e pretendem casar-se recos e occaSl30
ção de Itapocoroy o cruzador Raphael Gnstalde e Da. Maria

'

j 'B 'f' d d ('
. Stumsky, ambos solteiros, naturaes Por motivo de mudança vendo

<! ose 011l acto,» . a arma a na- ,oncurrenCla para deste Estado e residentes no logar .

cional, sob O commando do sr. Bruhante deste dist rtct o. . o meu atr-gu-sado negu(jo-
commandante . Frederico Villar construccão do -, Elle, nascirlo à 12 de Fevereiro «ARMANZ]1�M Du POVO»

que ha dois annos cuida da miS-,' I dé 18�8, lavrador, filho lígitimo i�e: emglcbado ou a retalhos por
são de estudos sobre a pesca e palacete Municips I I

Antonio Gastalde e Da. Irene PJ'·: preços baratos para diminuir
n LI. '11 l rettr Gastaldi sendo elta fullecida i

.

do registro e computo dos nossos e eile residente no Brilhante.
• Stuck, SItO a rUII Brusque nr. 36

pescadores,
' De ordem do Sr. Superinten-. Elia, nascida a 20 de_ Ahril de I l1E:SÜ, cidade.

Dois officiaes vieram á cidade dente faz-se publico que até as 11901, filha leg-I.t.ima de Joao Slamsky Alugo ou vendo as casas nrs,

no dia 2 tendo um delles no ar- 14 horas do dia 4 de Março pro- e.dde tDa. BaBlbllllba, Stlamsky, �mbos re« 34 e 36 H::l mesma rua e ven-
, I . ..

I
SI en es no 1'1 an e.

b
' .

rayal dos Navegantes, perante X11110, no paço munrcipat, rece- _.

.

.
do tara em UlD optimo terreno

grande multidão, proferido

patriO-j
bem-se propostas em cartas fe- Reynaldo C!0rrea da Si.lva e D. com frente nas ruas Fluvial e

tira alIocução explicando aos pes- chadas para mão de obra de Modesta RII,SSJ, ambos s�ltell'us, natu- 'I'ijucas defronte a uS.ina Kon-

cadores os fins e t PEDREIRO: alvenaria cantaria r�es deste Estado e residentes nesta der Este faco negócio até a
u.. van agens que . 'c:dade.'

,.

_

..
..

lhes advinham da realização e do estuque, pISO e ca�çadas: CAR- Elle, operario nascido á 6 de Maio prestaçao CanlOrl1le a ldolleH:la-

papel que lhes cabia na reserva I PINTEIRO: armaçao, barrotea· de 1899, filho legitimo de Francisco de do pretendente.
da nossa marinha. Ao finalizar mente, soalhos e forros e MAR- Oorr�a da Silva e de Maria Correa P/acido Conrado Pereira
foi applaudido CINEIRO: portas, jô.nellas, vidra- tiaES1IJlva. 'd

.

1- 1 N b d
Rua Brllsque Uf' 36.

N·
.

-
,. d; d':' - .

t :1, nascI a a (( e ove(1) ro e

.

o dIa segumte o «Jose BOI11- ças, esca arlas, IVboes In emas 1902, fllha legitillld de J0sé Russi e

facto» zarpou para S.'

franciSco.!
etc. de D. Maria Benveuutti, residentes

Essas propostas poderão ser ,nesta cidade.
--�.-

- parcelladas ou englobadas. Antonio Domato Pinto e D. Mara
D� sr. Amaro Andrade, esta· j. Na Superintendenda acham se JOfoé da OUllha, ambos solteiros desta

belecldo com negocio de fru-l a disposição dos interessados as 00marce e res,ideutes no logar Ito­
das no Mercado desta cidade, ! plantas do edificio a construir upa,va, dest� districto.

recebemos duas excellentes e 1 pelas quaes terão base segura', Elle llascI:do lt,.2 (Ie J�11ho de

grandes laranJ'as da Bahia A- 'para "presentação das propostas
1.896, soltesl�o, la�rador, fllbo ile j D[PLOMA REGISTRADO NA DII't.��OTO

.

.(
�

. . .

Donato da llva Pmto e D. Satera,
gradecemos. dando-se as diVidas explIcações Rosa de Jesus, residentes na Hou I RIA DE SAUDE PUBLICA

, I
....��� �-=mm �__�� .m=--���i __�..aB-= .. =- ..

KOLA 80EL Dave S"lf us�da peleiS

I LOMBRICOIDE:BJ'
inf�llivel para

ITOLUOL
�ura tosse, bro�chites, in·

.

fracos, anenllCOS, Deu- I
.

a expulsa0 dos ver-
. fluezas e mol.estlas do pei-

lmstelllcos, qUd 8oth'em do estomsgo e seu- mes (lornbri�'a.) A' vel1'�a em. todas as bo- to flm 48 h.oras. A'. ven?a em todas a

raoras que amamentam. A' venda nas Dro- as Pharmanas e DrogarIas.· boa8 DrogarIas e PharmacIRS.

gal'ias e Pharmacias. . ,

Deposito Geral-Laboratorio Sarmento Barata-Porto Alegre

Cruzador auxiliar eS��i��S.
«José 'Bonifaclo»�__

l\'lotocycleta'
Registro Civil VENDE-SE uma por 450$

• em perfeito estado ga­
rante-se bom funcionamento;_
informações nesta redaeçâo.

(gF. ·Iiguel lohomoletz
MEDICO

tx-medico Sanibrío e assistente do
Instituto Pasteur de Odma
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i ����s�!e���õ;g���t.:�:�o?ae� �'c. N: N•. Costewa

'

��... '"
.

('; "

, ',Do MOInho ,Flumlll_�n8B,.- ,do RIO de J�ell'o; A Companhia possue no
- .

Rio ,Je
• R deoosi F' b & n R (1 d d Janeiro al'mazens gerg,es 8; dispo-epresentante e epOtnta"rlo: I .. pae 1J1a., - ,10 uran B B a
..

\
' ' sicão dos 81'S. embar-cador6s e rece-

� , ",�', - j i

'

..
.� Companhia -,Dias Tavarss,;-- Rio de Janeiro. � 'ó;d6res pa,ra Ó 4feito de,,�t.U·1'ants

r::�;"i,\
f"- , �-])ESPACHANTE ADUANEIRO- � ,

o PAQUETE '';_-'
- Escriptorio e deposito; '" Iii!:l

l A"V'-'A'\; ,_r'. Rua São.' Francisco ( Antiga Agencia do Lloyd Brasileiro ) � 11�AIP -,

'� " 'r� '_.. " " ts!l Esperado ,do norte ��- dia, 11,
-r ' ,Cazxa, P08�al: 6· - End. Tel: Almeida � Godiqe: -RIbeiro t.:.i. ! seguira depPIs.da índíspensavel

)1lI
' . '

It ". 1 'E t St C th
.

' '

� i demora, para -os, po�tos =,
�;,tit·,

.

:� :�
r

' aja ly,
"

,� • Q .a. Ia aflua, � : Plorianopolis, Imbítuba, RIO Oran-

�_:_WllVl""�f\'!F:,.l.'..mF�W'tIFWlPI;v.WI!FWI�J.W:"""'IFW�_';?lW�I� I, de e Pelotas, ,

"

,

���-,�,t__o�:Ir'�fl't����P'._q'P.���.!ill!"'�J'!"��--'!:I!"_g�,�_!l�7eJl,f;1"��...:."....e-_!> J O PAQUETE

COMPANHIA DE NAVEGAçÃol't�'peruna
Lloyd Brasllerr " \ Esperade do SU! n? dia 13,se-

. " ' ....
,O guirà depois da mdlspensavel de-

,

mora, para os p�rtos de S. �ran-
Empteza de'. navegaçãn da America do Sul para transporte de passaneires e cargas. .cisco, Paranagua, .S_antos, RIO �e
-.;_-------.....-----.....

-

--

Janeiro, Ilheos, Bahia e Aracain,
.. Linha' d'o Rio a �íontevideo � Linha Rio a MüntBvidao

,

O PAQUJ1JT.g I t o PAQUETE

Ruy Barbosa]
;, 'Esperado do norte no' dia 11;' sa- g

hirá para: ó sul depois de indispensável
'

'�,#�demora :
'

i"

"

Para mais inf'OI"mações '(!()m o

I '"1GENTE

.IJayme Bento, da Silva
. , Rua Pedro ferreira .

Esperado-de-Sul no dia 13, sahirá para- .'_--111'��������o norte depois de indispensavel demora.

,

'. PIIFa cargas' e passegens, trata-se na Agencia do l.loyd nesta cidade,
,

" Praça Vida/ Ramos

ACl:eita cauwJ,1< no civil t

" '; ,

' ,
' '" ,.,' ,_ c01nrnercia,l 'Tende-se Machin�spara cor-

,
" .

' ;.

'I;
'. '

'

'"" EnNl't-r"ga-se de cohran(;as 'tar capim e enÃe-

VENDE-SE diversos mO�!3Js, I Drevenl).llos aos nossos, a�s,lg�41ntes 'R' O ' 06'" n'hos de aSSLlcar na fundt"çã,o" d,e_,

V
"---', .1. que neste mElZ vamos lDlcmr a 110- ua uarany nr

u_�ados, er � trat,ar c.orr., brança d'O PHA&OL.-' rr51 _ -----iro: Hugo Oestreich.- Itajahy
.

, Joao Kraclk 'o, ',' ,', �.. -�

�l,USINA ADELAIDE"
Assucar crystal sacco Rs. 35$000, arroba' Rs. 9$000 kl. $700
Assucar branco moido» , » 40$000,» » 10$500 » $800
Alcool desnaturado em latas Litro Rs. $800

'

.

Alcool de primeira ,,�,»' �),» 1$2g0.,
Preços a dinheiro e sem cornprtmtssos

,

' Konder « 'Cia .. ..:. Itajahy

Banco Nacional do Cornmercio
Capital Rs. 25.�00:OOO$OOO

- Reservas Rs. 15:860.485$200
1 ' ,

Fai todas operações �ancarias.
Depositos .

em conta co�rente, paga' as me-
,

lhores taxas.
.. ,1 ,

Antes, de recolherdes as vossas economias
pedi informaç�es á'

SUCCURSAt ,DE HA]AHV '

*

",

_____mR_��= __

'CAL Chama-se a at-

tenção dos srs.

(;lill�tl'll(�tl)r.-" para o cal de (;a\>':,<1

da nleini de Can.bnriu, que ale m

'de rivalizar " (lp, outr.is logar-s,
e veurltdo (I, 5f):\\)UOO Ci maio. •

, QI1<11;IUer pedido n-sta cidadr

pode ser teito a os srs. lVIalbnrg
& Ci'a. Dario Cezario Pereira

Recebe cargas, valores e pa&-
sageiros.

"
'

: .Calçados
PARA HOMENS, SENHORAS J;�

CREANÇAS,
O, 'que ha de chie e mo-

.

.'

derno

I acaJ.�a 'oe receber n n:_ gr,� nde l;;nr­

tim<'lt1to a �a�a JOAO ARCAR.Y

!��; ·--lf--.. -_;_p;;nr.;.--------
�,

"

.
,,, 1

: lal "

---:-81
; ", ;

Dr. J, Ribeiro de Carvalho
ADVOGADO

Ao l)ublicQ.
Aviso ao publico que" �cabo

de abrir na Barra de LUIZ- �17
ves, abaixo da

'

casa 'Pedro M�l­
ler uma filial de meu negocio
de�ta cidade, com completo
sortimento de bebidas, cigarros,
seccos ':e molhados em geral. ,

'

'Ús srs. chantíéurs e passa­
geiros terão um bom ponto pa- '

ra suas paradas". ,

E' gerente da referida filial o

sr. Thomaz Müller. ':' ";';

Jacob Müller Inthurn .

Dr. Miguel. Bühomoletz
, Previne a seus, amigos e., clien­
tes que transferiu sua resldenc!a
e consultorio para a casa nr. 28

da rua Victoria (praça E�trella)
antigo carto_rio e' tesidencla -do

sr. Ed. Hellsl. ,

AG !

VENDE.S1+: umil boa cha­

cara c(�m, �ma ,casa . pa�"a
morada de tamlha, fi r1la Brns­

que lU" 5. Trat�r
'

('om a pro­

vrietaria Caro/ma Bauer.
_. - . . ....--=--.....
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